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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΕΠΑ.Λ. 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. α. Λάθος 
 β. Σωστό 
 γ. Σωστό 
 δ. Λάθος 
 ε. Σωστό 
 
Α2. 1. β 
 2. ε 
 3. δ 
 4. στ 
 5. γ 
 
ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σελ. 244 σχ. βιβ. 
Β2. Σελ. 118 σχ. βιβ. 
Β3. Σελ. 248 σχ. βιβ. «Οι µεταβλητές απώλειες ... χαλκού δροµέα Pχ,δ» 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. n� � ��·�
� � ��·��

� � ����
� � 1000στρ/λεπτό 

 

Γ2. s% � 	�
	
	� · 100% � 3 �

����
	
���� · 100 � 3 � ����
	

�� � 
30 � 1000� n � n = 1000 – 30 = 970 στρ/λεπτό 
 

Γ3. 

P� � √3 · U� · Ι
� · συνφ � √3 · 230√3 · 10 · 0,9 � 230 · 3 · 9 � 230 · 27 � 6210 W 
 
ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. Ισχύς που αποδίδει ο κινητήρας στον άξονά του: 

P � Τ� · n�9,55 �
191 · 600
9,55 � 20 · 9,55 · 6009,55 � 20 · 600 � 12.000 W � 12 kW 

 

∆2. η�% � �
��
· 100% � 75%� �����

��
· 100% � 75 · P� � 12000 · 100 � 

P� � 1.200.00075 � 16.000 W � 16 kW 

 

∆3. Η ισχύς που απορροφά ο κινητήρας είναι ίση µε την ισχύ που αποδίδει η γεννήτρια. 

P� � U · I � I � P�U �
16000
200 � 80 Α 

 

∆4. P���,
�� � Ρ� * P��,
�� � 16.000 * 4.000 � 20.000 W � 20kW 

η
��%� P�
P���,
�� · 100% �

16
20 · 100% � 80% 

�


